

# 笃行不怠新征程 鼓足干劲再出发 市工商联第十二次代表大会召开

本报讯(记者李洋洋)踔厉奋发新时代,笃行不怠新征程。7月7日,市工商联第十二次代表大会在市会议中心电视电话会议厅召开,各县(市、区)工商联在分会场参加会议。市委书记葛巧红出席会议并讲话。省工商联党组成员、副主席赵纯武到会祝贺。市领导李民生、董炳麓、乔学达、薛志杰、杨世民出席会议。

大会听取了市工商联第十一届执委会主席、市商会长李建代表市工商联第十一届执委会作的《工作报告》,市商秘书长王海英作的《焦作市商会财务工作报告》。审议通过了《焦作市工商联第十一届执委会工作报告(草案)》《焦作市工商联第十二次会员代表大会政治决议(草案)》《焦作市工商联第十二次代表大会选举办法(草案)》《焦作市工商联第十二届一次执委会选举办法(草案)》等有关决议,并选举产生了新一届执委会,李建当选市工商联第十二届执委会主席、总商会长。

葛巧红代表中共焦作市委、市人大常委会、市政府、市政协,向大会胜利召开和市工商联新一届领导班子表示祝贺。她向代表们介绍了我市经济社会发展高质量情况,充分肯定了市工商联第十一届执委会的工作,希望全市各级工商联和广大民营经济人士以此次工商联换届为新的起点,继续与市委同心同德、与全市人民同向而行、与焦作发展同频共振,坚定“两个依靠”,传承“特别能战斗”的焦作精神,弘扬“特别敢创新、特别重落实”的焦作新风,努力在新征程上闯出一条新路。

赵纯武代表省工商联向焦作市工商联第十二次代表大会胜利召开表示祝贺。他希望焦作市各级工商联突出政治建设,紧紧围绕省第十一次党代会确定的目标任务,聚焦“两个健康”,充分发挥职能作用,在服务经济社会发展中贡献积极力量、展现担当作为。要按照政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会的要求,加强自身建设,积极创新载体平台和工作方式方法,不断增强工商联的凝聚力、执行力、影响力,团结带领广大民营经济人士

锚定“两个确保”、实施“十大战略”,为奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

李建代表新一届执委会领导班子,对第十一届执委会及市工商联五年来卓有成效的工作致以感谢。他表示,第十二届市工商联领导班子将紧紧围绕市委、市政府中心工作,以坚定的信心和奋发有为的精神,聚焦“提高效率、提升效能、提增效益”行动,开创工商联工作新局面,以实实在在的工作业绩,向市委、市政府和广大民营经济人士交上一份满意的答卷。

会上,民主党派、人民团体代表也分别向大会致贺词。



李建成在市工商联第十二次代表大会上发言。本报记者 李洋洋 摄

本报记者 李洋洋

7月7日上午,市工商联第十二次代表大会胜利召开。会上,市委书记葛巧红高度评价了民营经济在焦作经济社会发展中的重要地位和为焦作高质量发展作出的重大贡献,并对指导全市工商联今后五年发展寄予殷切希望,更是对今后五年焦作市社会经济跨越发展提出了新的更高的要求。

“葛书记充分肯定了市工商联的工作,语重心长地与企业家们交流思想、提出希望,并详细介绍了市委、市政府为促进经济发展出台的政策措施和提供的各项服务,令我们感到精神振奋、充满期待。”市工商联主席、河南天香面业有限公司董事长李建说,“葛书记说,焦作是成长有为企业家的沃土,焦作的企业家身上有一种特别鲜明的特征就是‘特别能战斗’,这是焦作再造优势、再铸辉煌最坚实的基础,让我们感同身受,信心倍增。”

李建表示,通过学习葛书记的讲话精神,他充分感受到了市委、市政府对民营经济高质量发展的殷切期望和创造的优良环境,感受到了市委、市政府主要领导善待民营企业和民营企业家的博大胸怀。作为新时代的一名民营经济人士,他为自己的企业和广大的民营企业成长在焦作这片沃土感到自豪和欣慰。

作为新一届市工商联第十二届执委会主席、总商会长,李建表示,他定将不负众望,坚守底线,恪尽职守,充分发挥工商联桥梁纽带和参谋助手作用,与广大民营经济人士携手同心,在政治引领、转型发展和履职尽责的深度融合中,当好民营企业家的贴心人、经济转型发展的领跑者、履行社会责任的表率,不断推动焦作民营经济和工商联事业再上新台阶,为锚定“两个确保”、再造发展优势,奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新篇章作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

学讲话信心倍增 履职责不负众望  
——访市工商联主席、河南天香面业有限公司董事长李建

## 坚持技术创新 打造企业品牌

——访市工商联副主席、中内凯思汽车新动力系统有限公司总经理、中原内配副总经理薛亚辉



薛亚辉。(本报资料照片)

本报记者 齐云霞

7月7日上午,焦作市工商联第十二次代表大会胜利召开。会上,市委书记葛巧红的讲话对指导全市工商联今后五年发展寄予殷切希望,更是对今后五年焦作市社会经济跨越发展提出了新的更高的要求。

“葛书记的讲话明确指出了非公有制经济今后的发展出路,并给出了行动指南。”市工商联副主席、孟州市工商联副

主席、焦作市青企联副会长、中内凯思汽车新动力系统有限公司总经理、中原内配副总经理薛亚辉说,要想在新征程上闯出一条新路,就必须学深悟透葛书记的讲话精神。坚定发展信心,树立成就大事业的远大志向,以实际行动为全面建设社会主义现代化焦作作出新的贡献。

作为一名注重科技创新、人才培养和引领产业技术进步的“80后”,薛亚辉也获得了不少奖项和认可。2018年11月,薛亚辉荣获中共焦作市委、焦作市人民政府“第四届焦作市非公有制经济人士中国特色社会主义事业建设者”表彰;2020年4月荣获“焦作市五一劳动奖章”荣誉称号;2021年4月荣获“第二届焦作五四青年奖章”。

薛亚辉表示,作为企业带头人,他将坚持技术创新,努力打造企业品牌,提升企业核心竞争力和自身素质,强化企业党建引领,真正把党的政治优势、组织优势、群众工作优势转化为企业的创新优势、竞争优势、发展优势,以高质量党建引领企业高质量跨越发展,用实际行动在焦作经济高速发展的新征程上闯出一条新路。

## 保护和传承历史文化 努力把企业做大做强

——访市工商联副主席、焦作市湖南商会会长贺勇



贺勇。本报记者 齐云霞 摄

本报记者 齐云霞

37岁的贺勇出生于湖南省韶山市,多年来立志于保护文物传承历史文化,并花巨资打造典礼学书历史文化展览馆,征集、典藏、陈列和研究为一体,传承历史文化,利用数字媒体科普文物知识,增强公众保护文物的意识,提高其学习历史的兴趣。

7月7日上午,作为市工商联副主席、焦作市湖南商会会长、焦作市典礼学书文

化传播有限公司董事长、焦作市典礼学书历史文化展览馆馆长、焦作市明玉坊玉雕工作室总经理的贺勇参加了焦作市工商联第十二次代表大会,成功当选为焦作市工商联第十二届副主席,并在会上聆听了市委书记葛巧红的重要讲话。

贺勇说,会后,他又通过《焦作日报》认真学习了葛书记的讲话精神,其深感责任重大。

“葛书记的讲话是我们行动的坐标,我们要在保持政治定力、防范政治风险上经常对标对表,始终与党同心同德,我更要以身作则,率先垂范,敢于担当,善作善成,确保各项工作沿着正确的方向进行。”贺勇说,他将不断提升企业核心竞争力和自身素质,努力把企业做成时代领军行业,要勇担社会责任,在促进共同富裕中发挥更大作用,要不断提高解决实际问题的能力,更好地肩负起新时代的职责和使命。

打铁还需队伍硬。贺勇说,他将不断壮大商会队伍,提高自身能力,真正成为市委、市政府的好助手,并通过招商引资等,助力焦作民营经济高质量发展。

冰爽一夏 欢乐惠购

2022焦作

冰爽夏季购车大会

—— 时间 ——

2022年7月30日、31日

—— 地点 ——

市龙源湖公园西广场  
(迎宾路东侧)

咨询电话: 15138005559 朱先生 13903892238 付先生

广告